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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 30 TREINTA  

DE ABRIL  DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE 

 

Asistieron los Regidores Carlos Alberto Briseño Becerra, J. Jesús Gaytán 

González, Alberto Cárdenas Jiménez  y el Presidente de la Comisión, el Regidor 

José Enrique López Córdova.  

 

Se dio cuenta del justificante por inasistencia presentado por el Regidor Juan 

Carlos Anguiano Orozco, mismo que fue aprobado.  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 13:05  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el orden 

del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió de la 

siguiente forma:  

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA  

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

3. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES DE 

FECHAS 24 DE FEBRERO  Y 31 DE MARZO, AMBAS DEL 2014 

4. TURNOS PROPUESTOS 

 

ÚNICO.- Turno 298/13, relativo a la iniciativa de la Regidora Victoria 

Anahí Olguín Rojas que tiene por objeto se instruya al titular de Servicios 

Públicos Municipales, para que se disponga lo necesario a efecto de 

realizar la colocación de señaléctica en la ciclovía Federalismo 

 

5. ASUNTOS GENERALES 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
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Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a consideración 

el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  

 

A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día el Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes 

las actas de sesiones anteriores de fechas 24 de febrero  y 31 de marzo, ambas 

del 2014, además de manifestar que las observaciones planteadas por parte del 

Regidor Alberto Cárdenas serían incorporadas y consultando si alguno de los 

integrantes de la Comisión desearan formular alguna observación más a lo cual, 

manifestaron que no existían, por lo que  se sometió a votación en los términos 

descritos dicha acta, siendo APROBADA.  

 

En cumplimiento con el CUARTO punto del orden del día, se procedió a dar 

cuenta del turno en discusión, mismo que fue discutido en los siguientes 

términos:  

 

ÚNICO.- Turno 298/13, relativo a la iniciativa de la Regidora Victoria 

Anahí Olguín Rojas que tiene por objeto se instruya al titular de Servicios 

Públicos Municipales, para que se disponga lo necesario a efecto de 

realizar la colocación de señaléctica en la ciclovía Federalismo 

 

Se refirieron las intenciones del ponente de la iniciativa en la que se pretende 

establecer coordinación entre las dependencias públicas responsables para la 

disposición de señaléctica en la ciclovía de la Avenida Federalismo desde su 

cruce con la Avenida Circunvalación hasta la Avenida Washington. Lo anterior, 

en razón que dicha traza vial no se encuentra balizada.  

 De acuerdo con las observaciones vertidas por el Regidor Alberto 

Cárdenas, se expuso la necesidad de, además de dotar de la señalización y 

balizamiento respectivo, también sería indispensable que se giraran las 

gestiones necesarias para contemplar dicha traza vial como parte del proyecto 

de bicicleta pública a implementarse en coordinación el Municipio y el Gobierno 

del Estado dentro de los proyectos de movilidad previstos para la Zona 

Metropolitana de Guadalajara. En el mismo sentido, solicitó la inclusión de un 
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resolutivo mediante el cual se solicitara información a las dependencias 

municipales respectivas, sobre los proyectos que, en materia de ciclovías, 

actualmente la administración pública municipal habría realizado.  

 

RESOLUCIÓN: Aprobado con sus modificaciones.  

 

En cumplimiento del CUARTO y último punto del orden del día, se consultó a los 

Regidores si existiera algún otro asunto qué tratar, a lo cual no fue manifestado 

alguno.   

 

Por tanto, no existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 

13:25 horas.  

 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 30 de abril del 2014 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE   REGIDOR CARLOS ALBERTO    

        LÓPEZ CÓRDOVA    BRISEÑO BECERRA 

   

 

 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS     REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN 

           JIMÉNEZ         GONZÁLEZ 

 

 

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DEL 2014 DOS MIL 

TRECE. 

 

 



 4 

 

 

 

 


